

Zwischenmitteilung

Schnigge Wertpapierhandelsbank AG

Bericht über die ersten 9 Monate des Geschäftsjahres 2015

Düsseldorf, den 19. November 2015

Die SCHNIGGE Wertpapierhandelsbank AG (ISIN DE000A0EKK20) erzielte in den ersten 9 Monaten des Geschäftsjahres 2015 einen Jahresfehlbetrag von 0,18 Mio. Euro (Vorjahr Jahresüberschuss 0,54 Mio. Euro). Das Provisionsergebnis lag bei 1,6 Mio. Euro (Vorjahr 1,6 Mio. Euro), das Handelsergebnis betrug 0,92 Mio. Euro (Vorjahr 3,0 Mio. Euro). Der Verwaltungsaufwand belief sich auf 4,2 Mio. Euro (Vorjahr 4,2 Mio. Euro).

Aufgrund der schlechten Ertragssituation – insbesondere im 3. Quartal 2015 – wurde der in den Vorjahren freiwillig gebildete Fonds für allgemeine Bankrisiken nach § 340h HGB in Höhe von 1,45 Mio. Euro ertragswirksam aufgelöst.

SCHNIGGE Wertpapierhandelsbank AG Der Vorstand Berliner Allee 10-12 40212 Düsseldorf Telefon: 0211/13861-0

www.schnigge.de